

Вырезка из газеты

МОЛОДЕЖЬ АЗЕРБАЙДЖАНА

Баку

8 ИЮЛ 1958

Газета №

Артисты тюза в Мингечауре

В Мингечауре с большим успехом прошли гастроли Театра юных зрителей им. М. Горького.

Зрители особенно тепло встретили спектакли «Последнее письмо» Р. Исмаилова, «Расходящиеся пути» Дж. Меджидбекова, «Анаджан» С. Азимзаде. Эти постановки посмотрело около двух тысяч зрителей.

По многу раз вызывали мингечаурцы полюбившихся исполнителей талантливых артистов — А. Агаева, С. Меджидову, Л. Мамедбекова, О. Гаджибекова, Ф. Шарифову, А. Садыхова и др.

Н. ИСМАЙЛОВ.